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　　　地図をもとに中部地方の特色をまとめよう　　　　　★わからないときは地図帳などで調べてみよう！
　　　次の地図の①～⑩にあてはまる語句を，下の【語群】から選んで書きなさい。
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　　　資料をもとに中部地方の特色を考えよう
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　　　中部地方を示した右の地図を見て，次の各問いに答えなさい。

(1)　右下の資料１は，中部地方各県の農業産出額の内訳を示している。地図の日本海に面した４県の農業産出額について，共通して割合が最も高くなっている農産物は何ですか。
(2)　資料１を見ると，山梨県は果実の割合が高い。右の資料２は，この山梨県で生産がさかんな果実の県別生産割合を示している。この果実は何か，次から一つ選びなさい。

〔 ぶどう　りんご　なし　みかん 〕

(3)　資料１を見ると，静岡県は｢その他｣の割合が高い。右の資料３は，｢その他｣にふくまれ，静岡県で生産がさかんな農産物の府県別生産割合を示している。この農産物は何ですか。


(4)　地図のＸの都市は愛知県の県庁所在地である。この都市名を書きなさい。

(5)　地図のＸの都市を中心として広がっている工業地帯名を書きなさい。
(6)　右の資料４のア～エのグラフは，地図のＹの東海工業地域と，阪神・京葉・瀬戸内の各工業地帯・地域のいずれかの工業出荷額の内訳を示している。東海工業地域では輸送用機械の製造がさかんであることに着目して，東海工業地域のグラフをア～エから一つ選び，その記号を書きなさい。

(7)　地図の長野県は，情報通信機器や電子部品の製造がさかんである。これらの工場は，地図のＺの湖の周辺に多く見られる。このＺの湖名を書きなさい。
(8)　(7)の湖岸では，第二次世界大戦前はどのような工業が中心であったか，次から一つ選びなさい。

〔 製糸業　　綿織物業　　陶磁器業　　アルミニウム工業 〕

　■　右の資料は，中京工業地帯と全国の工業出荷額の内訳を示している。全国と比べたとき，中京工業地帯の工業出荷額の内訳にはどのような特色があるか，簡潔に書きなさい。




中部地方


―産業を中心に中部地方の特色をとらえる―





　　　組　　番・名前　　　　　　　　　　　　　
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越後　　伊勢　　信濃　　　　　　木曽


北陸　　東海　　甲府　　濃尾　　中央高地








【語群】
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中京工業地帯
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製糸業





(例)全国と比べて，中京工業地帯は機械工業の割合がひじょうに高くなっている。








